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Il n’y a donc qu’une seule valeur propre A = 2.

=)

— (A=) (=N =1 (=4) = X2 —dX+4=(A—2)

Déterminons I'espace propre Es associé a la valeur propre A = 2 :
4—-2 —4 |0 . 2 =410 . 1 =210
1 0-2|0 1 =210 0 010
On a obtenu Ey = {a G) o€ R}.

4 —4
Comme 'unique espace propre E; est de dimension 1, la matrice < )

1 0
n’est pas diagonalisable.

2) (a) Commencons par calculer I'inverse de la matrice de passage :
2 1110 L; L (1 0]0 1)L~ g 2Ly (1 00 1
1 010 1 2 1110 0 1|1 -2

Procédons maintenant a la vérification de calcul demandée :

) (066
o %) G o) =6 2)

(b) Initialisation

1
. : AT A 1At
Sin =1, on a bien (0 A) _<O \l )

Hérédité
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- (G < (i)

On conclut que u, = —(n —2) 2" = (2 —n) 271,
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